

本报讯 5月20日，笔者从高新区村企共建助力脱贫攻坚促进乡村振兴工作会议上获悉，高新区组织全区102家企业发挥自身优势，与86个村结对子，通过扶持产业、提供就业等形式，加快贫困户脱贫进程。

今年，高新区动员驻区102家企业与86个村结对子，企业发挥产业、资金、技术、管理等优势，通过“企业+贫困户”“企业+合作社”等模式，结合帮扶村实际情况，推动发展特色种养、手工业加工、农副产品深加工等产业。同时，积极发展电子商务、农超对接、直供直销、连锁经营等现代流通方式，扩大结对村农产品和特色产品的外销；充分利用农村基层劳动就业和社会保障平台，引导企业发挥就业主渠道作用，为农村劳动力提供各类长期、短期就业岗位，实现贫困人口就地就近就业，增加收入，为全面打好脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略贡献力量。

据了解，高新区有建档立卡贫困户3757户12857人，省级贫困村1个。近年来，该区多措并举开展脱贫攻坚工作，通过全区上下的共同努力，目前已实现2509户9553人脱贫，1个省级贫困村摘帽退出。（温瑶瑶）

脱贫攻坚

宝鸡在行动

高新区启动慈善一日捐活动

本报讯 5月20日，2019年高新区慈善“一日捐”活动正式启动。活动当天，高新区管委会机关捐赠慈善款8410元。

从2014年起，我市将每年5月确定为慈善“一日捐”活动月。多年来，高新区坚持开展慈善“一日捐”活动，旨在弘扬慈善精神，认真贯彻落实市委、市政府关于开展慈善“一日捐”活动的通知，充分发挥各级党政机关和国有企事业单位的示范带头作用，动员社会各界奉献爱心，积极参与扶贫帮困。

据悉，此次活动以“爱心参与扶贫攻坚·携手共建全面小康”和“捐赠经典阅读书籍·培养学生道德情操”为主题，号召全区各级党政机关和企事业单位干部职工每人捐赠一天的工资，各类企业单位捐赠一天的利润，各镇、各支撑服务机构、各企业自行组织捐赠，活动将持续至5月底。据介绍，此次募集的资金由市慈善总会负责，主要用于各类扶贫帮困项目，重点资助建档立卡贫困户发展产业、巩固脱贫成效，为全市中小学校捐赠优秀经典课外阅读书籍，并扩充应急性赈灾帮困基金。

本报记者 张丽萍



为冠军代表队颁奖

普及足球文化 推动全民健身  
陕西省群众足球三级联赛乙级联赛宝鸡高新区赛区落幕

本报讯 5月19日下午，2019陕西省群众足球三级联赛乙级联赛宝鸡高新区赛区比赛圆满落幕。这次比赛的成功举办，让全民健身理念深入人心，普及与推广了足球文化。

据悉，本届联赛由高新区管委会主办，高新区文化教育局承办，是高新区开展喜迎中华人民共和国成立70周年系列庆祝活动的一项重要内容。4月14日开赛，共有6支代表队、159名运动员参加了15个场次的比赛。一个月来，所有参赛人员发扬团结友爱、拼搏进取的精神，既增强了各代表队的凝聚力、向心力和整体竞争力，也为进一步提高高新区群众足球运动水平和全民健身水平作出了积极贡献。

经过激烈角逐，最终盛世足球队、新峰足球队和自由连足球队分别荣获冠亚军；此外，比赛还评选出了最佳射手、最佳运动员、最佳守门员、最佳11人、最佳教练员、最佳裁判员、公平竞赛奖、优秀组织奖等奖项。

(张丽萍 王少康)

高新区全力以赴迎接国卫复审——

对重点问题建立台账促整改

本报讯 近日，高新区多措并举、聚焦问题，全力部署国卫复审迎检工作，并对全区重点问题建立台账，落实责任单位、责任人和整改期限，确保复审高标准通过。

日前，省、市爱卫办对高新区国家卫生城市成果巩固情况进行了暗访。对于暗访中发现问题，高新区及时组织相关工作人员，对照国卫复审标准，从市容环境卫生、城中村及城乡接合部卫生、集贸市场和便民摊群点卫生、公共场所和食品卫生、单位社区卫生

等方面着手进行了进一步跟踪和排查，对涉及的6大项23个重点问题建立了台账，落实了责任单位、责任人和整改期限。同时，由高新区党工委管委会办公室、监察审计局、考核办等部门组成的国卫复审督查小组，对各责任单位落实情况逐一进行督查检查。据悉，针对

目前存在的问题，高新区连日来联合公安、交警、执法、工商等部门，开展联合执法和拉网式排查，对存在的问题实行“零容忍”，确

保联合执法行动后，各路段干净整洁，为国卫复审迎检工作奠定良好基础。

本报记者 张丽萍

卫生城市全民共建  
美好环境人人共享



高新区城市功能更加完善——

3个现代服务业项目投用

本报讯 近日，记者获悉，高新区新增的三个现代服务业项目已建成投用，这些项目将进一步丰富科技新城业态，完善城市功能。

据了解，此次建成投用的三个项目涵盖高端酒店、整车销售、汽车维修服务领域。项目分别为陕西华盛重卡汽车销售4S店、陕西华

臻汽车服务站、高新奥斯顿酒店。高新奥斯顿酒店是一所大型综合性商务酒店，集住宿、餐饮、会议、娱乐为一体。酒店总建筑面积约6万平方米，占地面积8458平方米，总投资约4.5亿元，为商务旅行、住宿、举办大型活动等提供场所。陕西华盛重卡汽车销售4S

店和陕西华臻汽车服务站，主要提供整车销售、汽车配件销售、汽车技术服务以及维修等。其中，陕西华盛重卡汽车销售4S店总投资1.5亿元，是目前我市服务功能最完备的一家重卡4S店；陕西华臻汽车服务站则是陕汽商用车、陕汽重卡的服务站，主要提供销售、维

修服务等。

据高新区管委会相关工作人员介绍，这三大现代化服务业项目的建成投用，不仅完善了科技新城配套服务设施，而且丰富了业态发展，提升了城市品位，为高新区科技新城发展提供了有力保障。

本报记者 李一珂

陕西四维衡器科技有限公司：

整车动态不停车称重技术  
获验收



“整车动态不停车称重技术”正在检测中



工作人员正在为生产做准备

不停车称重，而且称量数据具备一致性和溯源性，准确可靠。该技术可广泛应用于高速公路入口不停车称重检测、出口MTC车道称重检测、非现场执法、超载超限稽查执法、大型港务码头、海关物流通道等快速不停车称重领域。

当天，笔者在该公司电子车间看到，工作人员正在为大批量生产做准备。“车不用停下来，在行驶过程中，就能准确称出重

量。”项目技术带头人、公司董事长王建军说，整车动态不停车称重是由多个独立称重模块组成的，每个称台都有传感器及数据处理系统，当车辆通过称重模块时，系统会累计各模块上的重量即得到车辆的总重量，这样既消除了整车动态不停车称重过程中前车与后车之间的相互影响，还提高了称重数据的准确性。

(温瑶瑶)

本报讯 5月20日，笔者从陕西四维衡器科技

有限公司获悉，由该公司和西安交通大学联合研发的“整车动态不停车称重技术”顺利通过国家衡器产品质量监督检验中心的验收。

陕西四维衡器科技有限公司是一家研发制造公路自动衡的高新技术企业，先后研发了轴组、整车动态不停车称重技

术等，已取得50余项科技成果和专利。“整车动态不停车称重技术”是该公司研发团队联合西安交通大学课题组，依靠多年的技术积累，依据计量基础理论创新研发的一种动态称重方法。相较于传统称重系统，整车动态不停车称重技术可实现连续跟车状态下整车